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Bahçelievler’de oyun sokağı açıldı07Marmara Belediyeler Birliği ve Superpool iş birliği ile gerçekleştirilen 
“Güvenli Okul ve Oyun Sokağı” projesinde yer alan Bahçelievler 
Belediyesi, ilçedeki oyun sokağının açılışını yaptı. Zafer Mahallesi’ne 
oyun sokağı açıldı, okul yolu da güvenli okul sokağına dönüştürüldü.

Bahçelievler Belediyesi tarafından bu yıl 18’incisi düzenlenen Kocasinan 
Yağlı Güreşleri’nde Türkiye’nin her bölgesinden Kırkpınar Başpehlivanları 
ile birlikte 400’ü aşkın güreşçi kispet giydi. Kocasinan Yağlı Güreşleri’nde 

başpehlivan Mustafa Taş oldu. Kıyasıya rekabetin yaşandığı güreşlerde 
ikinci İsmail Balaban olurken, üçüncülüğü Recep Kara aldı.

PEHLIVANLAR BAHÇELIEVLER’DE

ER MEYDANINA ÇIKTI

Bahçelievler Belediyesi tarafından düzenle-
nen Geleneksel Kocasinan Yağlı Güreşleri bu 
yıl 18’inci kez gerçekleştirildi.  Kırkpınar Gü-
reşleri’nde birincilik elde ederek başpehlivan 
olan Yusuf Can Zeybek ve İsmail Balaban’ın 
ve Türkiye’nin en genç başpehlivanı Yıldıray 
Pala’nın da aralarında yer aldığı 400’ü aşkın 
güreşçi er meydanında kispet giydi. Başpeh-
livanlar, Mustafa Taş, Recep Kara, Mehmet 

Yeşil Yeşil, Orhan Okulu, İsmail Koç, Atilla 
Güzel, Faruk Akkoyun da etkinlikte kispet 
giyen güreşçiler arasında yer aldı.  ‘Pehlivan-
lar Bahçelievler’de kol bağlıyor’ sloganıyla 
düzenlenen 18. Geleneksel Bahçelievler Ko-
casinan Yağlı Güreşleri, Bahçelievler Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü Bahçelievler 
Kampüsü’ndeki güreş çayırında gerçekleşti-
rildi. HABER SAYFA 9’da
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30 Ağustos Zafer Bayramı’nın, 101. Yıldönümü, Bahçelievler’de tüm gün devam eden 
etkinliklerle kutlandı. Atatürk Anıtı’na çelenk konularak başlayan kutlamalar, 

nostaljik araçların yer aldığı kortejle şehir turu ile devam etti. Kutlamaların akşamında 
ise Madrigal sahneye çıktı ve Türk bayrakları eşliğinde Bahçelievler’i coşturdu.

Bahçelievler Belediyesi, Büyük Taaruz’un 
101. yıldönümünde 30 Ağustos Zafer Bay-
ramı’nı tüm gün devam eden etkinliklerle 
kutladı. Bahçelievler’de 30 Ağustos kut-
lamaları Kamu Binaları Meydanı Atatürk 
Anıtı önünde Çelenk Sunma Töreni’yle 
başladı. Törende Cumhuriyetimizin kuru-
cusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah 
arkadaşları anısına saygı duruşu geçekleş-
tirildi ardından İstiklal Marşı okundu. Tö-
rene, Garnizon Komutanı Personel Albay 

Tuğran Akarsu, Bahçelievler Kaymakamı 
Doktor Mehmet Boztepe, Bahçelievler 
Belediye Başkanı Dr. Hakan Bahadır, ilçe 
protokolü ve vatandaşlar katıldı.

Türkiye ebediyen bağımsız kalacaktır

Törende konuşan Bahçelievler Belediye 
Başkanı Dr. Hakan Bahadır, “Türk ulusunun 
tarihe altın harflerle yazdığı kahramanlık 
destanı olan Kurtuluş Savaşı sırasında 
Türk ordusunun Yunan kuvvetlerini 
büyük bir hezimete uğrattığı Büyük Taa-
ruz’un kazanıldığı 30 Ağustos Zaferi’nin 
101. Yılı hepimize kutlu olsun. Böyle şanlı 
bir tarihe sahip olmaktan gurur duyuyo-
rum. Türkiye ebediyen bağımsız kalacak-
tır. Bizler bağımsız Türkiye’nin daha da 
güçlenmesi için çalışmaya devam ede-
ceğiz. Her birlikte ülkemize daha ileriye 
götüreceğiz” dedi. Başkan Bahadır törene 
katılan tüm vatandaşlara teşekkür etti.

Bayraklarla Bahçelievler turu

30 Ağustos Zafer Bayramı kutlamaları 
açılış töreninin ardından kortej ile devam 
etti. Klasik otomobillerin yer aldığı kortej 
ile şehir turu yapıldı. Nostaljik araçlar ve 
kutlama bandosunun yer aldığı korteje 
vatandaşlar da Türk bayraklarıyla eşlik 
etti. Kortejle birlikte tura katılan Belediye 
Başkanı Dr. Hakan Bahadır vatandaşlarla 
bol bol hatıra fotoğrafı çektirdi.

30 Ağustos’ta Madrigal sahnede

Bahçelievler’deki Zafer Bayramı kutla-
malarında akşam saatlerinde son dö-
nemin sevilen gruplarından Madrigal 
sahneye çıktı. Milli Egemenlik Parkı’nda 
düzenlenen konsere vatandaşlar yoğun 
ilgi gösterdi. Konserde özellikle gençler 
Madrigal’in her şarkısında coştu, şarkılara 
danslarıyla eşlik etti. Madrigal Türk bay-
rakları eşliğinde şarkılarını söyledi.

BAHÇELIEVLER’DE
101. YIL COŞKUSU
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Bahçelievler Belediyesi, Avrupa Hareketlilik Haftası (AHH) kapsamında Bahçelievler Kuleli Parkı’nda 
Belediye Başkanı Dr. Hakan Bahadır’ın da katıldığı bisiklet sürüşü ve çeşitli spor etkinlikleri düzenledi.

Bahçelievler Belediyesi, Avrupa 
Hareketlilik Haftası (AHH) kap-
samında birbirinden hareketli 
etkinliklerin yer aldığı bir prog-
ramla komşularını buluşturdu. Her 
yıl 16-22 Eylül tarihleri arasında 
Avrupa çapında düzenlenen Avru-
pa Hareketlilik Haftası’nın bu yılki 
teması “Şehrini Keşfet”, sloganıysa 
“Gelecek enerjini koru” olarak 
belirlendi.  

Bahçelievler’de Avrupa Hareket-
lilik Haftası kapsamında 21 Eylül 
Perşembe günü Bahçelievler 
Kuleli Parkı’nda bisiklet sürüşü ve 
çeşitli spor etkinlikleri düzenlendi. 
Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. 
Hakan Bahadır’ın da eşlik ettiği 
programa katılanlar hem eğlendi 
hem de oldukça hareketli bir gün 
geçirdi. 

Spor yaşam boyu sürmeli

Başkan Dr. Hakan Bahadır’ın da 
pedal çevirdiği bisiklet turuna 
vatandaşların ilgisi yoğun oldu. 
Hazırlanan etkinlik alanında bas-
ketbol maçları yapıldı, masa tenisi 

oynandı, turnuvalar düzenlendi. 
Çocuklar, gençler alanda kuru-
lan oyun parkurunda ter döktü. 
Katılımcılar ayrıca Bahçelievler 
Belediyesi tarafından geliştirilen 
atıkların gübreye dönüştürülme-
sini sağlayan bisiklet tipi kompost 
makinesinde pedal çevirdiler.  

Etkinlikte konuşan Başkan Dr. 
Hakan Bahadır “Her yıl 16-22 Eylül 
arası tüm Avrupa çapında Avrupa 
Hareketlilik Haftası olarak kabul 
ediliyor. Biz de her yıl bu progra-
ma katılmaya başladık. Hareket 
etmek, spor yapmak sağlıklı bir 
yaşam sürmek için çok önemli. 
Çocuklukta veya gençlikte amatör 
ve profesyonel spor yapılabilir 
ama bu yaşam boyu devam etme-
li. Bir belediye başkanı olarak değil 
bir doktor olarak sporun yaşam 
boyu devam etmesini istiyorum. 
Çocuklarımız, genç arkadaşları-
mız büyürken bakış açımız şu 
olmalı; Çocuklarımız yetişirken 
bir eğitimini alsın, iki spor yapsın, 
üç sanatla uğraşsın, dört bir iyilik 
fikriyle uğraşsın” şeklinde konuştu. 

HAREKET ET, ŞEHRI KEŞFET
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Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. Hakan Bahadır, Temizlik İşleri, Makine İkmal Bakım ve Onarım, 
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü’nde çalışan 730 personel, birim müdürleri ve yöneticilere 

yemek verdi. Belediye’nin atölyeler yerleşkesinde düzenlenen yemekte belediye işçilerine 
emeklerinden dolayı teşekkür eden Başkan Bahadır, personele yüzde 80 zam müjdesi verdi. 

Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. Hakan Ba-
hadır, belediye çalışanlarıyla yemekte bir ara-
ya geldi. Belediye’nin atölyeler yerleşkesinde 
açık alanda düzenlenen yemeğe Bahçelievler 
Belediyesi Temizlik İşleri, Makine İkmal Ba-
kım ve Onarım, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü’nde çalışan 730 personel, birim 
müdürleri ve yöneticiler katıldı.

Yemekte konuşma yapan Başkan Bahadır, 
Bahçelievler sakinlerinin belediye çalışma-
larından yüzde 90’ın üzerinde memnuniyet 
duyduğunu ifade etti. Bu memnuniyetin 
oluşmasında en büyük desteğin belediye 
çalışanları tarafından sağlandığını belirten Dr. 
Hakan Bahadır, “Biz büyük bir aileyiz. Vatan-
daşlarımıza verdiğimiz hizmetlerin en büyük 
bölümünü, zorluğunu çalışanlarımız üstlen-
mektedir” dedi. 

“İşini en iyi yapanı alnından öperim”

Konuşmasında personele zam müjdesi de 
veren Dr. Hakan Bahadır şöyle devam etti:

“Emekleriniz ve yaptığınız hizmetler için çok 
teşekkür ederim. Vatandaşımıza en iyi hizmet 
edeni, işini en iyi yapanı alnından öperim. İşi-
ni en iyi yapan, benim en iyi arkadaşımdır, en 
iyi kankamdır. Sorumluluğumuz var. İlk önce 
Allah’a sonra halka karşı sorumluluğumuz 
var. Bu sorumluluğu yerine getirmek için el 
birliğiyle mümkün olduğunca iyi çalışmalıyız. 
Yapacağımız şey budur. Şu anda İstanbul’da 
büyük şehirle birlikte 40 belediye bulunuyor 
ve bu 40 belediye içinde en fazla zam veren 
ilk üç belediyeden birisiyiz. Personelimize 
yüzde 80 zam verdik. Helali hoş olsun. Güle 

güle harcayın. Amacımız çalışma saatlerinde 
arkadaşlarımızın mutlu, huzurlu bir şekilde 
işlerini yapmaları ve mesaileri bittiğinde yine 
huzurlu, mutlu bir şekilde evlerine gitmele-
ridir. Benim başarımın arkasında siz varsınız. 
İyi ki varsınız.”

Belediye çalışanları da kendilerine İstan-
bul’da en iyi zam farkı veren belediyeler-
den biri olan Bahçelievler Belediyesi’nde 
çalışmaktan duydukları memnuniyeti dile 
getirdiler. Çalışanlar Başkan Hakan Bahadır’a 
teşekkür ettiler ve çiçek verdiler.

BAHÇELIEVLER BELEDIYESI’NDEN

IŞÇILERE YÜZDE 80 ZAM
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Bahçelievler’de yaşayan gaziler, 
Bahçelievler Belediyesi tarafından 
düzenlenen Gaziler Günü 
yemeğinde buluştu. Gazilere eşlik 
eden Belediye Başkanı Dr. Hakan 
Bahadır “Hepimizin gazilerimize 
vefa borcu var. Gazilerimiz 
başımızın tacı. Şehitlerimizin 
gazilerimizin kanlarıyla, 
emekleriyle bağımsızlığını 
kazanmış Türkiye Cumhuriyeti 
ilelebet yaşayacaktır” dedi.

Hepimizin vefa borcu olan, elleri öpülesi 
Gazilerimizin günü özel bir programla Bah-
çelievler’de kutlandı. Kurtuluş Savaşı’nda, 
Çanakkale’de, Kore’de, Kıbrıs’ta, terörle mü-
cadelede ve 15 Temmuz’da, Gazilik şerefine 
ve onuruna kavuşan kahraman Gazilerimiz, 
19 Eylül Gaziler Günü’nde saygıyla hürmet-
le anıldı. Bahçelievler Belediyesi tarafından 
organize edilen kutlamada gazilerimizin de 
keyifli vakit geçirmeleri sağlandı. 

Gaziler Günü Kutlama Programı, Kamu 
Binaları Meydanı’ndaki Atatürk Anıtı’na 
çelenk sunulmasıyla başladı. Saygı duruşu 
ve İstiklal Marşımızın okunması ile devam 
eden Gaziler Günü çelenk sunma törenin-
de, Bahçelievler Kaymakamlığı, Garnizon 
Komutanlığı, Belediye Başkanlığı adına çe-
lenkler sunuldu. Ardından Bahçelievler Hü-
kümet Konağı önünde tören düzenlendi. 

Törenin ardından gaziler ve yakınları 
Gaziler Günü’ne özel kendileri için Akif 
Emre Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
yemeğe katıldılar. Belediye Bakanı Dr. Ha-
kan Bahadır’ın ev sahipliği yaptığı etkin-
likte, Bahçelievler Kaymakam Dr. Mehmet 
Boztepe Garnizon Komutanı Tuğran 
Akarsu, İlçe Müftüsü Selçuk Kılıçbay, İlçe 
Emniyet Müdürü Serkan Gömce ve AK 

Parti İlçe Başkanı Fatih Tuna gazilerimize 
eşlik etti. 

Tüm şehitlerimizin aziz ruhlarına, okunan 
Kur-an tilavetiyle başlayan program Bele-
diye Başkanı Dr. Hakan Bahadır’ın masa-
ları tek tek dolaşarak gazi ve yakınlarıyla 
selamlaşmasıyla devam etti.

Anma programında konuşan Bahçeliev-
ler Belediye Başkanı Dr. Hakan Bahadır; 
“Bugün gerçekten çok özel bir gün. Hepi-
mizin gazilerimize vefa borcu var. Türki-
ye Cumhuriyeti’nin kuruluşu öncesinde 
ve sonrasında şehit olmuş, gazi olmuş ve 
daha sonra Hakk’ın rahmetine kavuşmuş 
başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak 
üzere hepsine rahmet diliyorum, hayatta 
olanları da minnetle anıyorum. Gazileri-
miz başımızın tacı. Hepinizin hürmetle 
ellerinizden öpüyorum. Şehitlerimizin, 
gazilerimizin kanlarıyla, emekleriyle ba-
ğımsızlığını kazanmış Türkiye Cumhuri-
yeti ilelebet yaşayacaktır. Bizler de birlik 
ve beraberliğimizin devamı, ülkemizin 
kalkınması için çalışmaya devam edece-
ğiz” dedi. Başkan Bahadır yemeğe katılan 
gazilere hediyeler verdi. Program hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

GAZILERIMIZ 
BAŞIMIZIN 

TACI
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Bahçelievler Belediyesi 2023-2024 eğitim öğretim yılı öncesinde çocuklar okula 
başlamadan hazırlıklarını tamamladı. İlçedeki tüm okullar hijyen kurallarına göre 

temizlendi, eksikleri giderildi. Bununla yetinmeyen Belediye,  İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
tarafından okullardaki temizlik görevlilerine “Narkotik Eğitimi” verilmesini sağladı.

Okullarımız pırıl pırıl

Ülkemizde tüm illerde 4 Eylül sabahı ilk 
ders zili çaldı. İlk defa okulla tanışacak olan 
minikler ve arkadaşlarını özleyen öğrenciler 
için yaz tatili sona erdi. 11 Eylül’de ise liseliler 
okullarına geri döndü. Bahçelievler Belediye-
si okullar açılmadan ilçedeki tüm okulların 
hijyen kurallarına göre temizlenmesini sağ-
ladı. Sınıflardan tuvaletlere, koridorlara kadar 
tüm alanlar titizlikle temizlendi. Okul alanla-
rında ve çevrelerinde kaybolan uyarı çizgileri 
yeniden çizildi, eksikler belediye tarafından 
giderildi. 

Temiz okullar temiz gelecek

Bahçelievler Belediyesi, sağlıklı ve geleceğe 
güvenle bakan bir nesil için verdiği çalışma-
larına bu yıl bir yenisini daha ekledi. Belediye 
ilçede bulunan 83 okulda görev yapan tuva-
let temizliği görevlileri için önemli bir eğitim 
programı düzenledi. İl Emniyet Müdürlüğü'n-
de görevli bir komiser tarafından gerçekleş-
tirilen eğitimde, narkotik maddelerin tanın-
ması ve öğrencilerin kötü yola sapmalarını 
önlemek için alınacak tedbirler ele alındı. 
Ayrıca bu kapsamda çalışanlara Yeşilay’dan 
bağımlılıkla mücadele eğitimi verildi. 

Her türlü tedbiri düşünüyoruz

Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. Hakan Ba-
hadır, eğitimin önemine dikkat çekti. Bahadır, 
ilçede bulunan 83 resmi okula abla teyze 
verdiklerini kaydederek “Bu çalışanlarımız 
sadece çocuklarımızın ve eğitim kurumu-
muzda tuvalet temizliği için çalışıyorlar. 
Bu çalışma arkadaşlarımız çocuklarımızın 
temiz, sıhhı tuvalet ihtiyaçları için oradalar. 
Fakat bunun yanında bu arkadaşlarımıza 
emniyetten narkotik eğitimi, Yeşilay’dan da 
bağımlılık eğitimi aldırdık. Buradaki amacımız 
çocuklarımızın kötü alışkanlıklardan uzak 

durmasını sağlamak. Ablalarımız onları göz-
lemleyecekler. Annelik yapacaklar. Tuvalete 
girip çıkarken dikkat edecekler. Çocuklarımız 
bir şey veriliyor mu? Neler yapılıyor, dikkat 
edecekler” dedi. 

Güvenli ve bilinçli bir eğitim 

Eğitim programı sırasında, narkotik madde-
lerin nasıl tanınacağı, bulunduğunda nasıl 
hareket edilmesi gerektiği ve ilgili yetkililere 
nasıl bildirileceği gibi konular ele alındı. 
Katılımcılara, öğrencilerin kötü alışkanlıklar-
dan kaçınmalarına yardımcı olacak önlemler 
hakkında da bilgi verildi. Eğitimler kapsamın-
da Yeşilay’dan “Bağımlıkla mücadele” semi-
neri gerçekleştirildi. Bu kapsamda çalışanlar 
bilinçlendirildi. Bahçelievler Belediyesi'nin 

bu tür eğitim programları, toplumun daha 
güvenli ve bilinçli bir şekilde hareket etme-
sini teşvik ediyor. Okullarda temizlik hizmeti 
veren personelin bu tür eğitimlerle donatıl-
ması, okulların daha sağlıklı ve güvenli bir 
ortam sunmasına katkı sağlıyor.
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Marmara Belediyeler Birliği ve Superpool iş birliği ile gerçekleştirilen “Güvenli Okul ve Oyun Sokağı” 
projesinde yer alan Bahçelievler Belediyesi, oyun sokağının hazırlıklarını tamamladı ve açılışını 

gerçekleştirdi. Projenin uygulama bölgesi olarak 0-14 yaş aralığı nüfusun en yoğun olduğu Zafer Mahallesi 
ve ebeveynlerin çocuklarını tek başına okula göndermekten endişe duydukları Vali Recep Yazıcıoğlu 

Ortaokulu seçildi. Zafer Mahallesi’ne oyun sokağı açıldı, okul yolu da güvenli okul sokağına dönüştürüldü.

Bahçelievler Belediyesi ilçede bir ilke daha 
imza attı.  Bahçelievler de artık oyun sokağı 
bulunan ilçeler arasında yer alıyor. Marmara 
Belediyeler Birliği ve Superpool iş birliği ile 
gerçekleştirilen “Güvenli Okul ve Oyun Soka-
ğı” projesi için yapılan açık çağrı sonrasında 
ön eleme ile seçilen 8 belediyeden birisi 
Bahçelievler’di. Projenin uygulama bölgesi 
olarak Zafer Mahallesi, Vali Recep Yazıcıoğ-
lu Ortaokulu belirlenmişti.  Çalışmalarını 
tamamlayan Bahçelievler Belediyesi “Gü-
venli Okul”u tanıttı, “Oyun Sokağı”nın açılışını 
gerçekleştirdi. 

Çocuk nüfusun en fazla olduğu  
mahalle seçildi

Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. Hakan 
Bahadır, tarafından açılışı yapılan oyun so-
kağına vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi. Proje 
hakkında bilgi veren Başkan Bahadır, “Proje-
nin uygulama bölgesi olarak Zafer Mahallesi 
ve Vali Recep Yazıcıoğlu Ortaokulu’nu seçtik. 
Bu bölgeyi seçmemizde eğitim tesis ve ko-
nut alanlarının yoğunlukta olması,  ortaöğre-
tim ve anaokulu seviyesinde öğrenim gören 
çocukların aktif olduğu bir bölge olması etkili 
oldu. Zafer Mahallesi en yoğun ikinci mahal-
lemiz olmakla birlikte 0-14 yaş aralığı en fazla 
olan mahallemiz.” şeklinde konuştu. 

Ebeveynlerin talepleri dikkate alındı

Bölgedeki eksiklikler nedeniyle belediyenin 
çözüm arayışına girmesinin de bölgenin 
tercih edilmesinde etkili olduğunu ifade 
eden Dr. Hakan Bahadır şöyle devam etti: 
“Bölgede eskiden gelen yoğun yapılaşma so-
nucu kamusal boşluğun az olması, alandaki 
park oluşumunda zorluk çekilmesine neden 
olmaktaydı. Ayrıca Vali Recep Yazıcıoğlu 
Ortaokulu’na gelirken dar kaldırımlar nedeni 
ile okula erişimde güçlük çekildiğini tespit 
ettik. Uygulama öncesinde bölgede yapılan 
görüşmelerde ebeveynler çocuklarını okula 
yalnız gönderemediğinden bahsetmişti.”

Bölgedeki yaya ve araç sayısı ölçüldü

Uygulama öncesinde bölgede yaya kulla-
nımına ve araç geçişine ilişkinde ölçümler 
yapıldı. Alanda uygulama öncesi yapılan 
ölçümlerde Emir Sultan Sokak ile Bahariye 
Sokak arasında kalan yolda, 27 Nisan 2023 ta-
rihinde saat 14.45’te yapılan sayımda yoldan 
82 yaya ve 12 araç, 28 Nisan 2023 tarihinde 
saat 15.00 ise yoldan 133 yaya ve yalnızca 13 
araç geçtiği tespit edildi. Bu da yaklaşık 10 
çocuğa karşın 1 araca tekabül ediyor. 

Pilot proje yaygınlaştırılacak

Çözüm olarak araç kullanım yoğunluğu dü-
şük olan okul yanını oyun sokağı, okul yolu 
ise güvenli okul sokağına çevrildi. Böylece 

bölgede yaşayan çocuklar için oyun alanı, 
çevrede oturanlar için sosyalleşme alanı 
kazandırmış olduklarını belirten Başkan Ba-
hadır, açıklamalarını söyle sürdürdü: “Geçen 
hafta uygulaması başlayan proje daha şim-
diden son derece aktif kullanımı olan bir yer 
haline dönüştü.  Araç trafiğinden arındırılmış 
oyun sokağında koyduğumuz banklarda 
vatandaşımız sosyalleşiyor, çocuklarımız bu 
alanda bisikletlerini sürüyor, ebeveynleri ise 
onları rahatça gözlemleyebiliyor. Bu proje 1 
aylık prova çalışması olarak hayata geçmiştir. 
Beğenilmesi ve istenmesi halinde geliştirile-
rek kalıcı hale getirilmesi hedeflenmektedir. 
Pilot uygulama başarılı geçerse, ilçemize 
daha fazla güvenli sokak ve oyun sokağı 
kazandırmayı hedefliyoruz.”

BAHÇELIEVLER’DE
OYUN SOKAĞI AÇILDI
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Bahçelievler Belediyesi’nin organize ettiği konserler, 
etkinlikler ve festivaller ile rengârenk eğlenceli bir 

yaz geçiren Bahçelievliler yaza Kültür Sanat Festivali 
ile veda etti. Milli Egemenlik Parkı’nda 4 gün süren 

festivalde Tasavvuf Müziği Sanatçısı Halil Necipoğlu 
ve Halk Müziği Sanatçısı Mustafa Yıldızdoğan sahne 

aldı. Destanların Dansı ve Doğu Demirkol’un stand-up 
gösterisi seyircilerden büyük beğeni topladı. 

Tüm yaz boyunca komşularının ke-
yifli vakitler geçirebileceği etkinlik-
ler, festivaller ve konserler organize 
eden Bahçelievler Belediyesi bu yıl 
yaz mevsimine Kültür Sanat Fes-
tivali ile veda etti. Milli Egemenlik 
Parkı’nda gerçekleştirilen ve 4 gün 
süren festivalin her gününde farklı 
etkinlikler yapıldı,  her gün ünlü 
sanatçılar sahneye çıktı. 

Tasavvuf müziği severler  
mest oldu

Festivalin ilk gün sahneye Tasavvuf 
Müziği Sanatçısı Halil Necipoğlu 
çıktı. İzleyicilerin gönülden eşlik 
ettiği ilahiler okuyan Necipoğlu ile 
Bahçelievlerliler huzur dolu keyifli 
bir akşam geçirdi. Yüzlerce tasavvuf 
müziği sever Halil Necipoğlu’nun eş-
siz yorumuyla adeta mest oldular. 
Festivalin ikinci günü ise Destanla-
rın Dansı sahnedeydi. 

Tarihin içinden sahneye 

Destanların Dansı, izleyicileri Nuh 
Tufan’ından Dede Korkut’a, Dört 
Element’ten Nevruz’a, Sarı Gelin’den 
Tomris’e, Cevanşir’den Alparslan’a 
destanlardan kahramanlara, ozan-
lardan şairlere, acılardan zaferlere 
uzanan görkemli bir yolculuğa 
çıkardı. Seyircilerin hayranlıklarla 

izlediği dans ve tiyatronun birlikte 
harmanlandığı gösteri, izleyicilerden 
büyük beğeni topladı.  

Doğu Demirkol kırdı geçirdi

Türkiye, Avrupa ve Amerika’da ve 
dünyanın farklı şehirlerinde ger-
çekleştirdiği tek kişilik gösterisinde 
kendi yaşamından ve ülkemizden 
komik bulduğu olaylardan bahse-
den Doğu Demirkol festivalde Bah-
çelievlerlilerle buluştu. Ahlat Ağacı, 
Ölümlü Dünya, Bayi Toplantısı 
filmlerindeki başarılı performansla-
rıyla dikkat çeken, stand-up show-
larını ise kapalı gişe oynayan Doğu 
Demirkol’un esprileriyle izleyiciler 
bol kahkahalı bir akşam geçirdi.

Birlikte daha güçlüyüz

Kültür Sanat Festivali’nin kapanışı 
ise Halk Müziği Sanatçısı Mustafa 
Yıldızdoğan ile gerçekleşti. Festi-
valin son gününde sahneye çıkan 
Yıldızdoğan’a seyirciler büyük ilgi 
gösterdi. Zaman zaman büyük bir 
içtenlikle seslendirdiği Türkülerine 
ara veren Yıldızdoğan “Bu ülkenin 
vatandaşı olmaktan gurur duyu-
yorum. Birliğimizi, beraberliğimizi 
korudukça çok daha güçlü olmaya 
devam edeceğiz. Allah birliğimiz 
dirliğimiz bozmasın” dedi.

KÜLTÜR SANAT FESTIVALI’YLE
YAZA VEDA
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Bahçelievler Belediyesi tarafından bu yıl 18’incisi düzenlenen Kocasinan Yağlı Güreşleri’nde 
Türkiye’nin her bölgesinden Kırkpınar Başpehlivanları ile birlikte 400’ü aşkın güreşçi 

kispet giydi. Kocasinan Yağlı Güreşleri’nde başpehlivan Mustafa Taş oldu. Kıyasıya 
rekabetin yaşandığı güreşlerde ikinci İsmail Balaban olurken, üçüncülüğü Recep Kara aldı.

Bahçelievler Belediyesi tarafından düzen-
lenen Geleneksel Kocasinan Yağlı Güreşleri 
bu yıl 18’inci kez gerçekleştirildi.  Kırkpınar 
Güreşleri’nde birincilik elde ederek baş-
pehlivan olan Yusuf Can Zeybek ve İsmail 
Balaban’ın ve Türkiye’nin en genç başpeh-
livanı Yıldıray Pala’nın da aralarında yer 
aldığı 400’ü aşkın güreşçi er meydanında 
kispet giydi. Başpehlivanlar, Mustafa Taş, Re-
cep Kara, Mehmet Yeşil Yeşil, Orhan Okulu, 
İsmail Koç, Atilla Güzel, Faruk Akkoyun da 
etkinlikte kispet giyen güreşçiler arasında 
yer aldı.  ‘Pehlivanlar Bahçelievler’de kol 
bağlıyor’ sloganıyla düzenlenen 18. Gelenek-
sel Bahçelievler Kocasinan Yağlı Güreşleri, 
Bahçelievler Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürlüğü Bahçelievler Kampüsü’ndeki güreş 
çayırında gerçekleştirildi. 

 Kırkpınar Ağaları Bahçelievler’de

Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. Hakan 
Bahadır ve içlerinde 9 başpehlivanın yer 
aldığı kortej ekibi belediye binasının önün-
den güreş alanına mehter takımı ile yürüdü. 
Hakan Bahadır, Geleneksel Kocasinan Yağlı 

Güreşleri’nde Necati Göksu’ya da Ağalık 
Kemerini takdim etti. Güreş alanına, Kırkpı-
nar Ağası Seyfettin Selim katılım göstererek 
müsabakaları heyecanlı bir şekilde takip etti.

Hem fiziki hem ruhsal gelişim önemli

Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. Hakan 
Bahadır “Buradaki amacımız geleneksel 
sporlarımızı ve bu sporlarımızdan biri olan 
yağlı güreşimizi gençlerimize, çocuklarımıza 
hatırlatmak, yaymak ve unutturmamaktır. 
Burada 9 tane başpehlivanımız ve yaklaşık 
300’e yakın güreşçimiz var. Gençlerimize, 
çocuklarımıza sadece fiziki gelişim açısın-
dan değil ruh gelişimi açısından da örnek 
olmalarını umuyoruz. Burası er meydanı; 
burada zeka, fiziki güç, kondisyon ve birbi-
rine saygı var. Çocuklarımızın ve gençleri-
mizin bunu öğrenmelerini istiyoruz. Bugün 
bunu Bahçelievler Geleneksel Kocasinan 
Yağlı Güreşleri’ni hep birlikte yaşatacağız” 
dedi. Kocasinan Yağlı Güreşleri’nde başpeh-
livan Mustafa Taş oldu. Kıyasıya rekabetin 
yaşandığı güreşlerde ikinci İsmail Balaban 
olurken, üçüncülüğü Recep Kara aldı.

PEHLIVANLAR BAHÇELIEVLER’DE

ER MEYDANINA ÇIKTI
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Bahçelievler Belediyesi, Milli Egemen-
lik Parkı’nda Mevlid Kandili’ne özel bir 
program gerçekleştirdi. Peygamber 
Efendimiz Hz. Muhammed Mustafa 
(SAV) dünyaya teşrif ettiği gün olan 
Mevlid Kandili’nde düzenlenen etkinlik 
Kur’an-ı Kerim Okuma Dünya Birincisi 
Hafız Mustafa Kızılcaoğlu’nun Kur’an-ı 
Kerim tilavetiyle başladı. Kur’an tilaveti-

nin ardından İlahiyatçı Prof. Dr. Osman 
Egin sohbet verdi. Vatandaşların yoğun 
ilgi gösterdiği programda Tasavvuf 
Müziği Sanatçısı Mustafa Cihat ilahiler 
söyledi, naatlar okudu. Bahçelievlerli-
ler ilahilere hep birlikte eşlik etti. Prog-
rama ilçe Kaymakamı Doktor Mehmet 
Boztepe ve Bahçelievler Müftüsü 
Selçuk Kılıçbay da katıldı.

BAHÇELIEVLER’DE

KANDIL ÖZEL PROGRAMI

KUR’AN-I KERIM OKUMA DÜNYA BIRINCISI
HAFIZ MUSTAFA KIZILCAOĞLU

Bahçelievler Belediyesi Mevlid Kandili’ne özel program düzenledi. Vatandaşların 
yoğun ilgi gösterdiği program, Kur’an-ı Kerim Okuma Dünya Birincisi Hafız Mustafa 
Kızılcaoğlu’nun Kuran tilaveti ile başladı. Programda ayrıca İlahiyatçı Osman Eğin 

sohbet verdi, Tasavvuf Müziği Sanatçısı Mustafa Cihat ilahiler söyledi.
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Bu yıl ikinci kez düzenlenen Bahçelievler Belediyesi Cumhuriyet Kupası Kadınlar Voleybol 
Turnuvası’nda kupayı kaldıran geçen yıl olduğu gibi bu yılda BBSK Kadın Voleybol takımı oldu. 

Turnuvanın kazananları kupalarını Bahçelievler Belediye Başkanı Dr. Hakan Bahadır’ın elinden aldılar.

Sporun kenti Bahçelievler bir kez 
daha önemli bir turnuvaya ev 
sahipliği yaptı. Bahçelievler Beledi-
yesi Cumhuriyet Kupası Kadınlar 
Voleybol Turnuvası 23-25 Eylül 
tarihleri arasında 2. kez gerçekleş-
tirildi.  Hasan Doğan Spor Komp-
leksi’nde düzenlenen turnuvanın 
şampiyonu değişmedi. Geçen yılın 
şampiyonu BBSK Kadın Voleybol 
Takımı bu yıl da kupayı kaldırdı.

Bahçelievler Belediyesi Cumhu-
riyet Kupası Kadınlar Voleybol 
Turnuvası’nda ikinci Zeren Spor 
Kulübü, üçüncü Vakıfbank Takımı 
dördüncü ise Göztepe Spor Kulübü 
oldu. 3 gün devam eden turnuvada 
dereceye girenler kupalarını Bah-

çelievler Belediye Başkanı Doktor 
Hakan Bahadır’ın elinden aldılar. 

“Bahçelievler’i de spor ile 
anılır bir ilçe haline getirdik”

Kupaları verdikten sonra bir 
konuşma yapan Başkan Bahadır, 
“Bahçelievler Belediyesi Cumhu-
riyet Kupası Kadınlar Voleybol 
Turnuvası’nı bu yıl bir kez daha 
gerçekleştirmiş olmanın mutlulu-
ğunu yaşıyoruz. Türkiye’nin vo-
leybolda tarih yazdığı bir dönem-
de biz de kendi şampiyonlarımızı 
çıkardık. Bahçelievler’i de spor ile 
anılır bir ilçe haline getirdik. Spo-
run her dalını destekliyoruz ve 
desteklemeye devam edeceğiz.” 
şeklinde konuştu.

BAHÇELIEVLER’DE ŞAMPIYON

BBSK KADIN VOLEYBOL TAKIMI



Esnaf Dostu Bahçelievler 
Esnafımıza ve Komşularımıza

150 MİLYON TL*

Destek Olduk
Komşularımız Bi Kart’larına yüklenen para puanlarla

sisteme üye esnaflarımızdan alışveriş yaptı

*Bizim Esnaf Projesi kapsamında yapılan yardım miktarını kapsamaktadır


